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             ΚΟΙΝ : Μ.Μ.Ε  

   
              ΘΕΜΑ:   73η Επέτειο Ενσωμάτωσης Δωδεκανήσου με την Ελλάδα

            Η 7η Μαρτίου του 1948 αποτελεί ιστορικό ορόσημο για τη Ρόδο και τα
Δωδεκάνησα. Είναι η μέρα που τα νησιά μας, τελευταίος κρίκος στην αλυσίδα
της  εθνικής  ολοκλήρωσης,  από  τη  σύσταση  του  νεοελληνικού  κράτους,
γίνονται  πλέον  αναπόσπαστο  κομμάτι  της  Ελλάδας.Σ'  όλη  τη  μακραίωνη
ιστορία  τους,  η  Ρόδος  και  τα  Δωδεκάνησα,  ακολούθησαν  τις  τύχες  του
Ελληνισμού.

              Στις 9 Ιανουαρίου 1948 με τον υπ' αριθμ. 518 νόμο της Δ΄ Αναθεωρητικής 
Βουλής των Ελλήνων ορίζεται πως «αι νήσοι της Δωδεκανήσου Ρόδος, Κάλυμνος, 
Κάρπαθος, Αστυπάλαια, Νίσυρος, Πάτμος, Χάλκη, Κάσος, Σύμη, Κως, Λέρος, Τήλος 
και Καστελλόριζον, ως και αι παρακείμεναι νησίδες, προσαρτώνται εις το Ελληνικόν 
Κράτος από της 28ης Οκτωβρίου 1947».

              Με το νόμο αυτό, που αποτελεί τη ληξιαρχική πράξη της Ενσωμάτωσης της 
Δωδεκανήσου στη μητέρα Ελλάδα, τερματίζεται το μεταβατικό στάδιο της ελληνικής 
στρατιωτικής διοίκησης. Η 7η Μαρτίου 1948, ορίζεται ως ημέρα της πανηγυρικής 
τυπικής ενσωμάτωσης.

              Η Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ. τιμά και σέβεται την ημέρα αυτή καθώς είναι σημαντική όχι
μόνο  για  την  Δωδεκάνησος  αλλά  και  για  ολόκληρη  την  Ελλάδα,  καθώς  η
Δωδεκάνησος ήταν το τελευταίο κομμάτι της Πατρίδας μας που ενώθηκε και έτσι η
Μητέρα  Ελλάδα  έγινε  ακόμα  μεγαλύτερη  χάρις  τον  διαχρονικο  αγώνα  των
Δωδεκανήσιων και την δίψα τους για Ένωση με την Μητέρα Ελλάδα.

          Επίσης,δηλωνουμε ως στρατιωτικοί αλλά και ως κάτοικοι αυτών των
νησιών ότι,είμαστε έτοιμοι να ανταπεξελθουμε σε οποιαδήποτε πρόκληση και να
υπερασπιστουμε μέχρι της τελευταίας ρανιδας του αίματος μας τα Δωδεκάνησα,
αλλά και την Ελλάδα ολόκληρη με πίστη και αφοσίωση στις αρχές και ιδανικά της
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ υπό την σκέπη του Τριαδικου Θεού της Ορθοδοξίας.
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ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.)

Νόμιμα  αναγνωρισμένο  Σωματείο  με  την  υπ΄  αριθμ.  189/2016
διάταξη  του  Ειρηνοδικείου  Ρόδου,  καταχωρημένο  στα  βιβλία
σωματείων που τηρείται στην Εκούσια Δικαιοδοσία του Μονομελούς
Πρωτοδικείου Ρόδου, με αύξοντα αριθμό 2/12-01-2017.
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               ΖΗΤΩ ΤΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ!!!
                            ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΑΣ!!!

                                                  Με εκτίμηση. 

                                             Για το Διοικητικό Συμβούλιο

                                       Ο                                                Ο
                                 Πρόεδρος                              Γεν. Γραμματέας
        
                       Αντωνόπουλος Νικόλαος               Κεφαλάς Ανέστης
                               Επχιας (ΠΖ)                                Ανθστης (Ο)                                             
                           Τηλ: 6971601974                      Τηλ: 6977422225
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